Hoja 7.1 Matemastcl® BAT

Soluciones.

1.-
D(f) =]-«,2] U]3,4]

D(g) =1-3, 40|

D (h) =R

R =[-3 2]
R(@) =]-4,+]

R(h) = R

erMates

2.- a) D () =R; Im (f) =R ; Continua.

Cortes con eje X: (—=7,0), (0,0), (6, Qorte con eje Y: (0, 0).

Es decreciente en el intervalo po-— 5] ; tiene un minimo relativo en (- 5, — 2).
Es creciente en el intervalo [- 5, 4] ; tiememéximo relativo en ( 4, 2).

Es decreciente en el intervalo [ 4o .
No es par ni impar. No tiene simetrias.

b) D(g9) =R; Im(g)=R-]-1,0[
Discontinuaen x= -2, x=0, x=2.
Cortes con eje X: no corta al eje X.
Corte con eje Y: (0, 1).

Crecen]-o, —2];crecen ]-2,0]; crecen] O, Xecren] 2, +o[.

No tiene maximos ni minimos.
No es par ni impar . No tiene simetrias.

——1' :E' :g'
3. AfEy == 1O=1 1O :
b) g (-3) = 20; g(0) =5 g(2) = 13;
_7. _ 3. __3.
4.- a) f(-2) =5 f (0) 5 f(3) ;
b) g(-2) = -3; g(0) =-1, 9@ = 32
5.- a) f1(-6) = —%; f=1(0) = l;
b) g'(-6) =0y 1 g'(0) = -2y 3
-1 1 1
6.- a) g 3) = 2 g (0) = 3
b) f7'(3) = 0y 4; f10) =1y 3;

7- a) D(f) =R

c) D(h) = ] =0, 4] d) D() =R

b) D(@)=]1-=,1[U]1,3[U]3, 40|

8- a) D() =R b) D(g) = ] -, 0[U

¢) D(h) =R d)D(i)=[§,+oo[

10,3[U]3, +o]




